

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 10 月 31 日 第 10-46 期

二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（十）

## 基督是榮冠華冕，作得勝者的賞賜；是根基、試驗過的石頭、和寶貴的房角石，為著神的建造；也是供應、照顧並遮蓋的王，為著神的國



本篇信息首先說到在復興的時代裏，萬軍之耶和華，就是基督，是祂餘剩之民的榮冠華冕（賽二八 5）。一般而言，冠像帽子，表徵榮耀，它的華美是在滿了珠寶和寶石的冕上，所以冕是冠上最華美榮耀的部分（出二九 6，賽六二 3）。在保羅的經歷裏，他有基督作的榮冠華冕（腓一 20，四 22）。當他在羅馬坐監時，他顯大

基督到一個地步，甚至在該撒家中的一些人也成了在基督裏的信徒。冠冕象徵榮耀，是在主的救恩之外，當作獎賞賜給奔跑賽程的得勝者。所以基督將是公義的冠冕、生命的冠冕、和榮耀的冠冕，作祂得勝信徒的賞賜（提後四 8，啟二 10，雅一 12，彼前五 4）。今天我們需要不斷在主殿中瞻仰祂的榮美，使我們被變化，從榮耀到榮耀，藉主得著華美，成為祂美麗的新婦，和祂華美的殿，有祂作我們的榮冠華冕（詩二七 4，林後三 16，18）。當我們憑耶穌基督之靈全備的供應，活基督以顯大祂時，基督就成了我們的彰顯，我們的『聖衣』，作我們的榮耀與華美。

第二大點說到基督是根基、試驗過的石頭、和寶貴的房角石，為著神的建造（賽二八 16，彼前二 6~7）。基督是活石、是基石，托住神的建造（賽二八 16）；是房角石，將祂身體上外邦和猶太的肢體聯絡在一起（弗二 20）；也是頂石，完成神的建造（亞四 7），並正用祂石頭的性情將我們構成為活石（彼前二 5），為著祂屬靈的殿，祂的建造；對不信的宗教徒，祂是跌人的石頭，並且對列國，祂是砸人的石頭（太二一 44，但二 34~35）。基督也是試驗過的石頭；從祂成為人的時候起，在祂地上生活的每一天，祂都受試驗而沒有失敗。祂是完美、完全、穩固和剛

強的。凡信這受過試煉且可靠之石頭的人，『必不著急』，『必不懼怕而匆促』，『必不驚惶而忙亂』（賽二八 16 下）。

第三大點說基督是王，為要供應我們，照顧我們，並遮蓋我們（賽三二 1~2）。基督作為我們的王，是非常有人性的，祂是我們的避風所；我們能時時倚靠祂，在祂面前傾心吐意（詩六二 6~8）。祂也是我們躲避暴雨的隱密處（約六 18~21），祂能克服人生一切的困擾；祂能行走在人生困擾的波濤上，將一切的困擾踏在腳下。祂也是河流在乾旱之地。基督是『根出於乾地』（賽五三 2 上）。祂不在乾旱的環境中尋求任何東西，以滿足、供應、安慰、鼓勵自己，乃是在裏面仰望父，作祂滿足、供應、安慰和鼓勵的獨一源頭（約四 34，八 29）。我們在乾旱之地，也能飲於基督這河流，享受祂作從不灰心的一位（賽四二 4 上）。基督作為我們的王，也是大磐石的影子在疲乏之地。基督是拯救我們的磐石，這磐石是我們的力量、我們的避難所、我們的藏身處、我們的保護、我們的遮蓋、和我們的護衛（撒下二二 47，詩六二 7，林前十 4）。因為這疲乏之地非常炎熱，所以需要蔭影；這蔭影的功用就像今天的冷氣機。基督也是審判我們的，是給我們設律法的，是我們的王，以拯救我們（賽三三 22）。基督今天是在召會中，在祂的信徒裏面管理，且在生機一面拯救他們，使他們成為祂的得勝者。這些得勝者在祂裏面要一起成為砸人的石頭，砸碎人類政權的總和，並成為神的國，充滿全地（羅十四 17，但二 34~35，44）。（李光弘）

## 第五篇、如何禱告享受神

第六點，默念

第六，你還得學習一件事，要默念神的一切。默念神的榮美，默念神的慈愛，默念神的尊貴，默念神的榮耀，默念神的品德，也默念神的作為。你要學一個厲害的功課，在你呼吸神的禱告裏，不光是求問祂，不光是等候祂，還要學習默念祂和祂的作為。

弟兄姊妹們，你千萬不要以為說，許多的事都還沒有禱告，若是把時間都用在默念神上，好像太空費了。我願意告訴你，你所需用的，神都知道，最能摸著祂心意的，最能叫祂裏頭感覺

甜美的，就是你在祂面前對祂的默念。所以寫詩的人這樣說，神以我的默念為甘甜。我停留在祂面前，我默默無聲來瞻仰祂，在這個瞻仰的裏頭，我求問祂，我等候祂，同時我也默念祂。我默念祂從前怎樣對待我，我默念祂在古時候怎樣對待古聖，我也默念祂自己那些甜美的地方。祂的心意，祂的忍耐，祂的品格，祂的榮耀，祂各種樣的甜美，我都在那裏默念一下。請你記得，就在這個默念的裏頭，你纔真實的吸收了神自己，就在這個默念的裏頭，神的成分都要充滿到你的裏面。你可以學這個經歷，你可以操練這個功課。

請你信我的話，你許多的事務，買賣的問題，身體的問題，財物的載入生活的需要，都可以留給神的手來處理。要記得祂一句話，你們所需用的這一切，你們在天上的父是知道的；要把這一切的憂慮都卸給祂。不必花太多的工夫為這些事禱告，不必在禱告中題說那許多的事，應該信祂能負完全的責任。我們要在禱告裏忘掉我們的自己，多用一點時間來默念神，讓神和神的作為充滿了我們屬靈的眼睛，充滿了我們靈裏頭的感覺。請記得，神寶貴你這個默念，欣賞你這個默念。當你這樣默念享受祂的時候，祂不僅要把祂自己給你得著，祂對要把你所需用的都加給你。你可以放心的，不以你的事為中心，而以祂的甜美為中心。要多用一點工夫來默念祂的甜美。

#### 第七點，敬拜

第七，在這時候要有一點敬拜。當你這樣碰著祂，停留在祂面前，瞻仰祂的榮美，也和祂商量求問的時候，你等候祂，你默念祂，你也要在祂面前有一點的敬拜。你要從靈裏頭來拜祂，用你整個的人來拜祂。要把你整個人帶到聖潔的感覺裏面，以聖潔作妝飾，伏在祂面前，獻給祂一點敬拜。

#### 第八點，讚美

第八，就在這裏也要有一點讚美。讚美永遠是隨著敬拜的。你默念祂到那一點，你就讚美那一點。

#### 第九點，代禱

就在這一個時候，還要學習作一點代禱的工作。若是時間來得及，你停留在神面前，神定規把祂所關心的事給你知。當你知道的時候，你就要作一點代禱的工作。好像亞伯拉罕那一天在神面前一樣，他停留在神面前，神就說，我所要作的事，豈可瞞著亞伯拉罕呢？我必須給亞伯拉罕知道，我要毀滅所多瑪，但是所多瑪裏頭還有我一個兒女就是羅得。我一面要毀滅所多瑪，一面要拯救羅得，這是我的心意。亞伯拉罕懂得了，他馬上就在神面前作代禱的工作。你讀亞伯拉罕的那個禱告，他說，審判全地的主豈不行公義麼？若是那城裏有五十個義人，你也毀滅麼？你看那些代禱都是求問，沒有一句話是求告的。亞伯拉罕是一直問，一直問，問到末了，這就是最好的代禱。你停留在神面前，默念祂，敬拜祂，讚美祂，等祂把祂的心意給你知，你就用求問來作代禱，這是多甜美的禱告！

#### 第十點，讓神說完了話

第十，你必須讓神說完了祂的話。亞伯拉罕那一次就是這樣，是亞伯拉罕禱告，卻是神說話。那裏說，耶和華說完了話就

走了。許多時候，你禱告不是神說完了話就走了，是你說完了話就走了。好些時候你去禱告神，你不管神說話不說話，只管你說話，一直說，一直說，到末了，奉主耶穌的名，阿們。你說完了話，你就走了。你根本不管你所求告的神祂走不走。我說一句笑話，幸虧那一天你的禱告沒有神的同在。若是那一天真有神的同在，神倒被你撇得孤苦伶仃的。你想看，你若是去會一個朋友，都是你說話，等你說完了，你就走了，把你的朋友撇在那裏，這是多麼沒有禮貌的事！但好多人禱告對於神就是這樣。

你看在亞伯拉罕那次的禱告裏，是亞伯拉罕問，卻是神說話。那一篇禱告，不是亞伯拉罕說完了話就走了，乃是耶和華說完了話就走了。等到耶和華走了，亞伯拉罕纔也走了。弟兄姊妹，你每一次禱告的時候，能不能等神說完了話，然後你纔說奉主耶穌的名，阿們。你能不能？我深深知道，許多時候是你說完了話就阿們了。你阿們了，神不阿們。你說完了，神沒有說完。這就是我們禱告神那種可憐的光景。我們從來沒有操練過，怎樣來吸取神，怎樣來接受神，怎樣來呼吸神，我們是一個野蠻禱告的人。在禱告的事上，我們從來沒有受過訓練，我們從來也沒有就過範。在我們的禱告裏，從來沒有讓神有說話的機會，所以我們禱告了之後，也沒有得到神多少，沒有吸取神多少，沒有吸收神多少。

總括說來，親愛的弟兄姊妹，當你到神面前去呼吸祂的時候，要先回到靈裏，在靈裏碰見祂，靜默一點時候，在那裏瞻仰祂，求問祂，學習等候祂，默念祂，敬拜祂，讚美祂，也學習有一點代禱。並且也要讓神把祂的話都說完了，你纔對神說，我滿足了。這纔是最好的禱告，這纔是吸收神的禱告，吸取神的禱告。你若每一次都是這樣的禱告，你就必大量的得著神，支取神，神就必作了你實際的享受。這就是藉著禱告來享受神的自己。

願神恩待我們，叫我們能活在這實際的裏面！

---

### 禱告負擔

- 為接觸新人，傳揚福音禱告。
- 為 WVC 的福音禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。

### 報告事項

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言，進入第十篇。請參考 Campbell 內部網站，各樣參考材料。
- <http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 週二禱告聚會 7:00 用飯，在戴弟兄家，12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070 (408) 446-4320。
- 10/31 主日 6pm 愛宴，詩歌，見證，福音，邀請朋友。
- 青少年特會將於 11/12-14 舉行(費用\$95) 10/31 截止。
- 冬季訓練報名，12/27-1/1，截止日期：11/1/2010。

- Ron Kangas 弟兄特会 12/3 7:30pm,旧金山会所. 12/4 7:30pm,  
12/5 相调聚集, (SSFCC)255 South Airport Blvd, South San  
Francisco